
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – BERLIN

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci Franjo Tuđman dva sata prije polaska
zrakoplova kod šaltera informacija. Let zrakoplovom Eurowingsa na liniji EW8975 u 9:05 sati.
Dolazak u Berlin u 10:30 sati, nakon slijetanja odlazak u poludnevni razgled njemačke prijestolnice
autobusom: Tiergarten park - Reichstag - Pariški trg s Brandenburškim vratima, simbolom Berlina -
Unter den Linden, glasovita berlinska avenija - Checkpoint Charlie, nekadašnji granični prijelaz
između Istočnog i Zapadnog Berlina - East Side Gallery s ostacima berlinskog zida, spomenik slobodi
sa 105 ilustracija umjetnika iz svih dijelova svijeta - Alexanderplatz, jedan od najpoznatijih berlinskih
gradskih trgova s glasovitim TV tornjem, gradskom vijećnicom, „Svjetskim satom“, itd. -
Friedrichstrasse - Siegessäaule, „Stup pobjede“, spomenik pruskoj pobjedi nad Dancima 1864. g.
Transfer do hotela i smještaj u sobe. Nakon kraćeg odmora odlazak s voditeljem putovanja javnim
gradskim prijevozom do Kurfürstendamma, jedne od najpopularnijih berlinskih ulica, pune trgovina,
hotela i restorana. Slobodna večer za vlastite programe i želje. Noćenje.

2. dan: BERLIN

Doručak. Zajednički odlazak javnim prijevozom s voditeljem putovanja  do najstarijeg dijela Berlina,
četvrti Nikolaiviertel s mnoštvom  suvenirnica i ugodnih lokala. Šetnja reprezentativnim bulevarom
Unter den Linden: katolička katedrala sv. Hedvige iz 1747., sagrađena po uzoru na rimski Panteon -
Bebelplatz, nekadašnji Operni trg, mjesto gdje su 1933. nacisti spalili više od 20.000 knjiga - Opera -
Humboldtovo sveučilište - Neue Wache, spomenik iz 1816., posvećen poginulima u ratovima -
protestanska katedrala. Na kraju šetnje dolazak  do „Četvrti muzeja“: moguć individualni posjet
Muzeju Pergamona i drugim muzejima na otoku (Stara galerija, antička i egipatska zbirka, Bodeov
muzej, Njemački povijesni muzej). Šetnju ćemo dovršiti odlaskom na Potsdamer Platz, „Berlin
budućnosti“, s vrlo impresivnim primjerima moderne arhitekture, danas poznat i kao mjesto gdje su
nastupale mnoge svjetske rock i pop zvijezde. Slobodno vrijeme ispod kupole Sony centra kao i
vrijeme za kavu ili kupovinu u centru „Arkaden“. Noćenje.

3. dan: BERLIN

Doručak. Poslije doručka odjava iz hotela. Predlažemo odlazak s voditeljem putovanja na
fakultativnu vožnju brodom po rijeci Spree i obližnjim kanalima. Za one koji vole muzeje, a Berlin
ima fantastičnu ponudu, predlažemo dodatne obilaske: primjerice, vrijedni pozornosti su Egipatski
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muzej, Mauer muzej (poznatiji kao Checkpoint Charlie muzej), Deutsch-Russiches muzej ili Berlin
Story muzej... Slobodno vrijeme za ručak i šetnju do transfera u zračnu luku u poslijepodnevnim
satima. Let zrakoplovom na liniji EW0019 iz Berlina za Köln u 16:45 sati, nastavak iz Kölna za
Zagreb na liniji EW0972 u 20:05 sati s očekivanim dolaskom u Zagreb u 21:40 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


